

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991255818001

RAZON SOCIAL:

CULTIVAGRO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 06/08/1993

NOMBRE COMERCIAL:

CULTIVAGRO S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CULTIVO DE ARBOLES FRUTALES EN VIVEROS ACTIVIDADES DE CULTIVO DE FLORES EN VIVEROS ACTIVIDADES DE CULTIVO DE PLANTAS ORNAMENTALES EN VIVEROS ACTIVIDADES DE ADQUISICION Y BENEFICIOS DE BIENES RAICES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. JUAN TANCA MARENGO Número: S/N Intersección: AV. AGUSTIN FREIRE Referencia: DIAGONAL A LA EMPRESA CONAUTO Edificio: CENTRO COMERCIAL DICENTRO Oficina: 17 Kilómetro: 1.5 Telefono Trabajo: 042923300 Fax: 042922311 Email: cultivagro@yahoo.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 22/05/2014

NOMBRE COMERCIAL:

CULTIVAGRO S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CULTIVO DE ARBOLES FRUTALES EN VIVEROS ACTIVIDADES DE CULTIVO DE FLORES EN VIVEROS ACTIVIDADES DE CULTIVO DE PLANTAS ORNAMENTALES EN VIVEROS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOS RIOS Cantón: PUEBLO VIEJO Parroquia: SAN JUAN Número: S/N Referencia: PASANDO FINCA CARLA MARIA Carretero: VIA BABAHOYO - SAN JUAN Kilómetro: 80.5 Email: cultivagro@yahoo.com

Se verifica que los documentos de ida y certificado de voración principio presentados, pertenecen el contribu

responsable

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por la que asuma la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Loy del RUC).

Usuario: LOCR050109 Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fechaly-Hora: 08/07/2015 15:36:46